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Vysokomýtští hokejisté po sérii zápasů se silnými soupeři nastoupili v neděli večer proti
papírově slabšímu mužstvu z Dolního Újezdu. Soupeř nastoupil navíc pouze se sedmi hráči v
poli. Bohužel se potvrdilo, že papírové předpoklady neplatí. Soupeř kladl domácímu celku
houževnatý odpor a prakticky nepustil střelce Vysokého Mýta do vážnější šance.   

  

  Hosté se zabarikádovali na své modré čáře a čekali pouze na chyby domácích, které využívali
k ojedinělým  protiútokům. Po bezbrankové první třetině jednoho takového protiútoku dokázali
využít a po přečíslení domácí obrany šli do vedení. Vysokému Mýtu se však vzápětí podařilo
vyrovnat po krásné individuální akci a střele pod horní tyčku z hole Petra Chmela.   

    

  Třetí třetina pokračovala ve stejném duchu jako dvě předešlé. V polovině třetí části hry, šli
vysokomýtští poprvé do vedení po střele Petridese od modré čáry. Hostům se však podařilo
vyrovnat opět po chybě v domácí obraně a samostatném úniku. Vysoké Mýto vstřelilo další
vedoucí branku při první přesilové hře zápasu, kdy Chmel svou střelou od modré čáry vyzval k
teči Nespěšného. Vedení domácím, ale nevydrželo dlouho. Při rozehrávce ve vlastní třetině
Syrový našel pouze hůl hostujícího hráče a ten nikým neatakován střelou z kruhu srovnal na
3:3. Vysoké Mýto se nechtělo spokojit s jedním bodem za remízu a vše vrhlo do závěrečného
náporu. Nejprve Chmel minutu před koncem zápasu dorážel volný puk do branky, ale rozhodčí
před tím ztratil puk z dohledu a odpískal, tudíž branka nebyla uznána. Domácí se, ale přece jen
dočkali. Sedm vteřin před koncem zápasu zachytil vyhazovaný puk Petrides a jeho nahození
před branku tečoval Pecina do sítě. Vysokomýtští hokejisté tak vydřeli tři body.  

  

  Góly : Chmel, Petrides, Nespěšný, Pecina  

  

  Sestava : Kotlář - Svoboda, Syrový, Petrides, Krása - Popelka, Nespěšný, Pecina, Chmel,
Mokrejš, Ohlídal, Roleček, Haupt  
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